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ATA DA REUNIÃO DE DIRETORIA DA ADUNICAMP

Gestão “Renovação e Participação” (03/10/2005 a 03/04/2007)

Data: 29/03/2006 (quarta-feira) - Horário de início: 17h30 — Sede da Adunicamp

Presentes: Mauro Antônio Pires Dias da Silva (presidente), Tânia Maria Alkmim, 
Márcia Regina

Nozawa, Maria Laura Trindade Mayrink-Sabinson, Hélio Lemos Sôlha, Valério Jo
sé Arantes.

Ausências justificadas: Esdras Rodrigues Silva, Bento da Costa Carvalho Júnio
r e Maria Cristina

Bahia Wutke.

O presidente, professor Mauro, iniciou a reunião com os seguintes (1) informes: (1.
1) Relato da

Assembléia de Docentes que aconteceu no dia 28 de março para aprovação dos itens de pauta de
reivindicação do Fórum das Seis, divulgada no boletim da Adunicamp durante a sem

ana. Em
seguida, o professor Mauro passou à palavra para o professor Hélio (1.2) relatar a 

reunião do
Fórum das Seis, ocorrida em 28 de março, ressaltando que a discussão mais séria foi sobre qual
entidade assumirá a coordenação do Fórum das Seis. Logo após o relato, o profes

sor Mauro
assumiu a palavra informando sobre a (1.3) eleição complementar para O Conselho de
Representantes (CR) e sugerindo que haja incentivo dos membros da diretoria em suas unidades
para que as vagas sejam preenchidas e que o CR seja completado. A professora Tânia sugeriu
uma mensagem aos colegas mais próximos solicitando colaboração nas indicações de
professores que possam concorrer à eleição do CR. Após os informes, O professor Mau

ro

encaminhou os seguintes pontos para (2) definição: (2.1) A possibilidade de se criar um

departamento que apóie as viúvas/viúvos dos associados no sentido de mantê-los usufruindo os

convênios da entidade (supermercados, convênios odontológicos etc). Definido que esta questão

será encaminhada ao departamento jurídico para análise com a preocupação de não ferir os

estatutos da entidade. (2.2) Definido apoio financeiro, no valor de R$ 3.800,00 (20% do apoio

solicitado), ao STU referente aos gastos com a greve do Hospital de Clínicas da Unicamp. O
professor Mauro comunicou que se tratava da segunda solicitação de apoio financeiro para

 as

despesas dessa greve. (2.3) Definido que a solicitação do MST Campinas não será atendida, pois

nesse momento a entidade não tem condições para isso, mas estará à disposição para discutir

próximas solicitações. (2.4) Definido que os diretores da Adunicamp seriam consultados sobre a

possibilidade de quem poderia assumir a função de presidente da Comissão Eleitoral Local do

Andes-SN para a eleição da nova diretoria. (2.5) Definido que será organizada uma revista técnica

nos moldes editoriais semelhantes à revista da Adusp. Definido também que será criada uma

comissão editorial com três membros para editar essa edição da revista. (2.6) Definido apoio à

exposição de 20 fotos do professor Fernando de Tacca em comemoração ao Dia das Mães. (2.6)

Definido que as professoras Márcia e Maria Laura estarão orientando e supervisionando as

atividades da funcionária Ana Lúcia. (2.7) Definida a aprovação do adiantamento de R$ 400,00 à

funcionária Rachel por encontrar-se em dificuldades financeiras. A melhor forma de o valor ser

devolvido à entidade será estudado pela tesouraria. Após todas as definições, o professor Mauro

encerrou a reunião.

Cidade Universitária Zeferino Vaz, 31 de março de 2006.

Mauro Antônio Pires Dias da Silva

Presidente

Valério José Arantes

1o Secretário
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